KONTROLLTOO KORRUTAMINE

1. Kirjuta tehtesse puuduv arv.

4. =24 7-___ =56 9. =81 ___ -4=120
5. =45 __ .6=36 __-7=63 9. =18
8- =24 __ .7=49 4-__=36 3-___ =12
6 =48 7. =21 5. =45 9. =36

2. Leia vead. Oige tehte jarele mirgi ristike, vale vastus arvuta uuesti,
kirjuta ruutu vastus.

12 +47= 59 63 —18=44 72-36 =36
54-27=28 42: 7= 8 12: 4= 3
277 9= 3 18: 6=4 53 +46 =99

3. Kirjuta sobivad arvud tehetest. Arvuta vastus.

12 +24 =36 31-16=15 40:8=5 4-3=12

Leia suurima liidetava ja vahe summa.

Leia jagatava ja korrutise vahe.

Leia vahendaja ja suurima teguri jagatis.

4. Lahenda tekstiilesanne.
Ujumistrennis kaib 8 tidrukut. Poisse kaib tidrukutest kaks korda
rohkem. Voimlemistrennis kaib 36 tudrukut, poisse kaib Gheksa korda
vahem. Mitu last kaib trennides kokku?
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